

«Нам нужен мир!»

С целью патриотического воспитания дошкольников в группе "Солнышко " была проведена тематическая беседа "Нам нужен мир!", посвящённая СВО на Украине. Воспитанники получили общее представление о специальной военной операции , о том, что и в наше время есть место подвигу. В беседе с воспитанниками воспитатель рассказала о Российской армии, о том, какой должен быть защитник, о земляках, братьях и дедушках наших детей, которые сейчас участвуют в СВО. Обсудили с детьми, что такое мир, зачем он нужен и как мы можем его сохранить. В группе оформили стену с фотографиями дядь, дедушек и других родственников, которые принимают участие в специальной военной операции. Затем ребята сделали открытки для солдат, которые защищают нашу страну. Ведь скоро праздник-23 февраля. Дети пожелали воинам здоровья и возвращения домой живыми и невредимыми.















